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Poziv mentorima za prijavu okvirnih tema istraživanja za Doktorsku školu  
 
Poštovani, 
 
pozivaju se svi zainteresirani mentori/komentori na prijavu okvirnih tema istraživanja za Doktorsku školu 
u okviru koje će s provoditi pet studijskih programa: „Biomedicina“, „Klinička medicina“, „Javno 
zdravstvo“, „Dentalna medicina“ i „Zdravstveno i ekološko inženjerstvo“. 
 
Kandidati za (ko)mentore moraju dostaviti sljedeće:  

 životopis 

 popis tekućih projekata u kojima je voditelj ili suvoditelj s navođenjem njihove godišnje 
vrijednosti i trajanja (ovo se odnosi na znanstvene i razvojne domaće te međunarodne 
projekte, projekte s industrijom te projekte s lokalnom i širom društvenom zajednicom) te 
navesti je li predviđen prihod za doktorande, za koliko njih i na koje vrijeme 

 potvrdu o ispunjavanju kriterija kojima se stječe mentorski kapacitet (izdaje Knjižnica 
Medicinskog fakulteta u Rijeci putem ZAHTJEVA ZA IZRAČUN MENTORSKOG KAPACITETA 
koji se nalazi na Intranetu Fakulteta unutar poveznice WEB APLIKACIJE I E-OBRASCI). 

 obrazac okvirne teme istraživanja (nalazi se unutar poveznice PRIJAVA OKVIRNIH TEMA 
ISTRAŽIVANJA DOKTORSKIH RADOVA na Intranetu Medicinskog fakulteta u Rijeci). 

 
Materijali se dostavljaju u elektroničkom obliku putem Intraneta Medicinskog fakulteta 
(http://www.medri.uniri.hr/hr/) ulaskom u PORTAL ZA DJELATNIKE i odabirom poveznice WEB 
APLIKACIJE I E-OBRASCI. Portalu se pristupa pomoću AAI@Edu identiteta. Klikom na poveznicu PRIJAVA 
OKVIRNIH TEMA ISTRAŽIVANJA DOKTORSKIH RADOVA otvara se prostor u kojem treba upisati osobne i 
druge podatke te se u predviđeni prostor mogu postaviti svi neophodni dokumenti. Svi se dokumenti 
OBAVEZNO postavljaju u pdf FORMATU. Prilikom postavljanja dokumenata treba PAŽLJIVO slijediti upute 
na mrežnoj stranici: „Molimo kliknite u prazan prostor i tada će se aktivirati ikona UMETNI IZNAD - 
Prenesi datoteku“, te možete započeti dodavanje priloga. 
 
Okvirne teme istraživanja ocjenjuje Povjerenstvo za znanstvenoistraživačku djelatnost (ZID). 
 
Krajnji rok za prijavu je 31. kolovoza 2020. godine. Sve prijave zaprimljene nakon navedenog roka će biti 
evaluirane za sljedeći natječajni postupak, odnosno za akademsku godinu 2021./2022. 
 
Program Doktorske škole se također nalazi na Intranetu Medicinskog fakulteta u Rijeci u okviru 
poveznice WEB APLIKACIJE I E-OBRASCI uz aplikacije PRIJAVA OKVIRNIH TEMA ISTRAŽIVANJA 
DOKTORSKIH RADOVA i ZAHTJEV ZA IZRAČUN MENTORSKOG KAPACITETA. 
 
S poštovanjem, 
 
Prof. dr. sc. Marina Šantić, dipl. sanit. ing. 
Voditeljica Doktorske škole  
 

http://www.medri.uniri.hr/
http://www.medri.uniri.hr/hr/

